[TOITPABHU ITPBU KOJIOKBUIJYM U3 AHAIJIN3E 4
19.08.2014.

. Wspauynarn unrerpan [[ xydxdy,meje D = {(z,y)|2* + y* < 1, 2* +y* <2z, y > 0}. 7]
D

. Wspauynaru 3anpemuny tesa omehenor nmapaGonougoM 2 = 2 + 3, numungpuma 22 + y? = x n

2? +y? = 2z upasun 2z = 0, 9]

. Wspauynaru gyxuny rpanuue o6nacru D = {(z,y)| 2* + 3> < 2, © < 3%}, 7]

ITOTTPABHU OPYTU KOJIOKBUIYM 13 AHAJIN3E 4
19.08.2014.

. Wspauynatu kpusomuHmjcku naTerpan apyre Bpere [ y2z dx +2zyz dy +xy? dz ako je I neo mpeceune
r
xpupe noppmm 2 + y* = 2y m z = 2 + y? onrauke A(0, 0,0) mo Tauke B(1,1,2). 8]
. Wspauynarn nospumuckn unrerpan [ [ z?yz dy dz —zyz* dxdy ako je S cnomamma crpana gena
s

xonyca x° + y? = 22 Koju ce Hanasu yuyrap chepe 22 + y* + 2% = 2z, 8]

o
. Kopucretn lupuxineos narerpan [ #22 dx = 2 uspadyHaT# BpeHOCT HHTErpala
0
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sin ax — ax cos ax
I(a) = / , , a>0.
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